

青年为应付逼婚租女友被骗

小刘是名大龄男青年，时常被父母催婚。为了应付二老，他灵机一动，打算玩一把“时尚”，从网上“租”一名女子，冒充自己的女友与父母见面。然而，他为此白白送出去1400元，却连对方的人都没见着。7月13日，小刘来到威海环翠公安分局北沟街派出所报了案。

小刘籍贯烟台，在威海打工。虽然年纪老大不小了，但目前还没有对象，这件事成了他父母的一块心病。小刘自己对此倒不以为意，打算过两年再找。可是，架不住父母一再催促，小刘索性谎

称自己在威海已经处了一个对象，本以为这样就能交差了，可前两天，母亲打电话过来，说是要和爸爸前来威海看一看儿子。小刘心里明镜似的，这分明是要来看看他的“女友”到底怎么样。

这可怎么办？自己已经告诉父母处上对象了，如果二老一来，岂不就穿帮了？小刘急中生智，忽然冒出一个念头：干脆在网上“租”一名女子冒充自己的女友，领她去跟自己的父母见面，反正两位老人在威海也住不了几天，只要把戏做足，这一关就算过了。

7月13日上午，小刘在一个QQ群里发出了找“女友”的信息，一名群友很快加了他的QQ号，表示愿意帮忙，双方就通过电话联系上了。该群友是名女性，她对小刘说，反正找个女士只是临时冒充女友，我给你找一漂亮的。小刘一想有道理，表示同意，双方谈好了条件，“租”用女友一小时，“租金”为400元。随后，这名群友就又说：“你得先把租金打过来，这样才能见到‘女友’。”小刘就把400元钱汇到对方指定的银行账号上，这名群友马上给他打电话说：“我给

你找了一个十分漂亮的小姑娘，但是让她跟你去，小姑娘有点不放心，你再交1000元的保证金吧！”小刘觉得对方说的也不是没有道理，人家一小姑娘陪你演戏，肯定担心自身的安全。于是，他又给对方汇了1000元。

两次共计1400元钱汇出去以后，这名群友就跟断了线的风筝一样，杳无踪影了，小刘打她的电话，对方关机；发QQ信息，对方把他直接“拉黑”了。事已至此，小刘终于恍然大悟，对方这是涮我啊！小刘报警后，警方正在展开调查。

一男子听信“偏方” 买猫头鹰治病获刑1年

听信“偏方”到江西购买猫头鹰治病，谁知病还未治却受到法律的制裁。福建省长汀县人民法院16日披露，该院以非法收购珍贵、濒危野生动物罪，一审判处被告人王某有期徒刑一年，缓刑一年，并处罚金3000元。

2014年12月26日，被告人王某乘车前往江西省宁都县长胜镇，在圩场看到有人贩卖猫头鹰，于是他花260元的价格购买了一只，准备带回家给患有头痛病的老婆食用。当天下午，运载该猫头鹰的车途经长汀县古城镇319国道时，被公安机关查获。

经鉴定，王某所携带的猫头鹰属于国家二级保护动物。案发后，王某后悔莫及：“我不知道买猫头鹰吃是违法的。”

夫妻开房“动静”太大 附近居民误认强奸报警

凌晨时分，窗外飘来女子惨叫声，这让人们心里一阵恐慌。15日凌晨3点多，住在福州沁园路附近的居民报警称，听到附近的福州火车站旁某宾馆里有女子惨叫，怀疑有强奸案发生。

报警人在电话中称，自己住在宾馆后的一栋居民楼内，“半夜三更的，我听到对面楼一家宾馆里，有个女的叫得很凄惨，可能是发生了强奸案”。民警连忙赶到事发宾馆，敲开报警人所说的房间，房内一对青年男女见民警出现，颇为惊讶。

经核实，两人实为夫妻关系。宾馆服务员说，房间里的这对男女确实“动静”比较大，但没想到隔壁楼的居民会报警。之后，民警对两人进行了批评教育。

在QQ群内发淫秽图片 男子被判管制一年

很多人都将QQ群视为比较私密的聊天场所，并习惯在群内无话不谈。其实，如果在QQ群内从事一些扰乱社会秩序的行为，也会受到法律制裁。近日，东港区法院就审结了这样一起案件，一男子在QQ群内发淫秽图片，被判处管制一年。

今年47岁的李升(化名)是日照某公司的一名普通职员，平时，他住在职工宿舍，没事时就喜欢上QQ。2013年10月，他组建了一个名为“男欢女爱浪漫午夜”的QQ群，并加了41人入群。从2013年10月至2014年2月，李升在担任QQ群管理员期间，在群内发送淫秽图片12张，最终被他人举报，公安机关将其抓获归案。

近日，东港区法院对该案作出判决，法院审理认为，被告人利用互联网传播淫秽图片，情节严重，妨害了社会管理秩序，综合各量刑情节，法院以传播淫秽物品罪，判处其管制一年。

考生高考志愿被篡改 虽破案志愿改不回来

山西省万荣县警方近日查处一起网上篡改他人高考志愿案，犯罪嫌疑人郑某被抓获，但受害考生的志愿无法改回。

今年7月2日上午，山西省运城市万荣县考生贾某某向当地公安机关报案称，自己的高考志愿被他人篡改。贾某某就读于万荣中学，今年高考成绩为543分，超了一本线30多分。原本，他在一批A类院校中，填报了太原理工大学等5所学校，此后，却被改成只报考山西农业大学一所学校。

接到报案后，万荣县公安局立即组织民警展开侦破，网监大队民警先后赴太原、运城等地调查取证，并在万荣中学召开会议，敦促犯罪嫌疑人投案自首。2015年7月6日18时许，犯罪嫌疑人郑某在其家人的陪同下，到公安机关投案自首。

据郑某交代，他与贾某某是同班同学。今年6月29日，他通过本班QQ群获取了受害人贾某某的考号及密码后，于7月1日13时许，在自家的电脑上用贾某某的用户名登录并将其高考志愿篡改。

案件虽然告破，但考生贾某某被篡改的志愿却无法改回。山西省招生考试管理中心有关负责人表示，由于已经超过网上报名截止时间(7月2日18时)，按规定无法对志愿再做修改。

目前，犯罪嫌疑人郑某因涉嫌侵犯通信自由罪被万荣县公安局取保候审，案件正在进一步侦查中。(本报综合)



国内首辆“脑控汽车”开跑

7月15日，天津，由南开大学计算机与控制工程学院段峰副教授研究团队研发的“脑控汽车”在试验场开跑。该成果在国内首次实现人脑驱车及脑电信号与汽车系统的“连结”，有望彻底改变“手”“脚”驾车模式，让肢体残疾人士的“驱车梦想”不再遥远。

店员被指偷吃遭超市开除

老刘58岁，在长春市南湖大路以东岭南街交会处的一家超市卖水果，他是半年前被卖水果的老板招到店里的，他作为供货商雇的员工，受超市方管理。

老刘每天要接货、摆放、卖货，还要清理腐烂水果。7月13日下午4点多钟，他在挑烂李子时，还没直起腰，就被超市防损部一名女内保喊住。老刘称，当时附近有同事在，对方说：“你这么岁数了怎么还偷吃水果呢？”老刘不服，“垃圾袋是我亲自搁那儿的，里面一共四个李子，

那你翻！里面要是有核，咋的都行。”

老刘说，内保员不信，在垃圾袋里翻几遍，没找到李子的核。老刘希望对方道歉。按老刘的说法，对方让他等一下，说要打个电话。

“我不知道是给哪个领导打电话，但头几句我还是听见了，对方让内保再翻一翻。”老刘称，内保员又翻了一遍，还是没有核。

“你一说话，嘴里就一股李子味，你就是偷吃了。”老刘回忆，内保说完这番话后，他就火了，确实骂了人。

7月14日早上8点多钟，老刘又遇到那名女内保员，“我当时还想缓和一下，开个玩笑，让她给我道歉，可是对方说‘给你惯的’。”当天下午3点多钟，楼层两名主管和内保员出现，但答复仍然是：道歉是不可能的。

晚上，老刘刚在家吃完饭，就接到卖水果的店长的电话，“明天你不用来了，给你放假了。”老刘称，店长说是因为超市方施加了压力，说他骂人，不得不开除他。

15日11点多钟，在超市的办公室，老刘说，一定要给

自己讨一个说法，偷就是偷，没偷就是没偷，这得说清楚，拿出证据。老刘要求当事人道歉，恢复自己名誉，恢复工作，还希望得到精神损失费。

在采访期间，老刘接到个电话，“我老板下面的一个店长的电话，要恢复我工作，但得换个店，我没同意，因为这事和老板关系不大。”

不过，在超市办公室，一名王姓负责人说，具体原因超市方不清楚，但会给老刘一个答复。

截止到15日下午4点钟，记者并未得到回复。

男子假意请客偷走朋友奔驰

连某盛情邀请一面之交的朋友吴先生吃饭，其间借口去厕所将吴先生的奔驰轿车偷走。15日，东城警方发布消息，涉嫌盗窃的连某于近日被抓获。此时，连某已将吴先生的奔驰车做了换漆“整容”。

去年12月22日晚上，连某邀请吴先生在东城区簋街一家餐厅吃饭叙旧，吴先生遂开着1年前花费39万余元购买的奔驰车赴宴。将车停在餐厅门口后，吴先生走进餐厅找到连某，并随手将车

钥匙搁在饭桌上。酒过三巡，连某起身去上厕所。半小时后，见连某还没回来，吴先生便起身四处寻找，结果却发现自己的车子不见了。他这才注意到，饭桌上的车钥匙早就不翼而飞了。

吴先生急忙给连某打电话，电话中连某称借他的奔驰车去接朋友“小胖”一起来吃饭。由于吴先生也认识这个人，便打电话去核实，但“小胖”说他正在家休息，并不知道连某要接他吃饭的事。吴先生再次拨通连某的

电话，此时，连某大言不惭地说：“我有事要用车，怕你不借给我，我先借几天再给你开回去。”之后，连某的电话就再也接不通了。吴先生只得报警求助。

吴先生告诉民警，他和连某曾于2012年见过一面，彼此连真实姓名都不清楚。民警又联系上连某的朋友“小胖”了解情况，“小胖”表示，连某平时为人品行不端，他曾看过其身份证，并记下了姓名和户籍地。根据线索，民警确定了连某的身

份。

今年7月，连某在其老家山西黎城县的一家酒店入住时，被当地警方抓获。此时，连某不但将吴先生的奔驰车更换了车号，还换了车漆。被抓后，连某供述，他为了过年时风光地参加老家朋友的婚礼，就想开一辆好车回去。可他自己打工为生，平时不但不务正业，还学会了吸毒，根本无人愿意借车给他。所以，便想出这么一个损招。目前，连某已被刑事拘留。